Grupa Klasa .....ccccovneuee
Imie i nazwisko ........cccccoeeveeveerenne.

@B Oblicz obwdd trojkata.

82 cm

80 cm

B3 Oblicz obwod i pole czworokata KLMN.

K N

25¢cm

B wskaz trojkat o
najdluzszej
przeciwprostokatne;.

@ Oblicz pole kwadratu K, jesli wszystkie figury zbudowane na bokach trojkata
prostokatnego to kwadraty. Wykorzystaj informacje podane na rysunku.

[ 5 BNA rysunku obok zapisano dlugosci
bokow trojkata prostokatnego.

Ocen prawdziwo$¢ podanych nizej

zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, lub F — jedli jest fatszywe.

(1)

Trojkaty prostokatne- zadania

Zachodzi zwiazek: 2% = 2m? — 24?. P F
22
Zachodzi zwiazek: 5 +a? = m’. P F

aW trojkacie ABC: AC = BC = 13 cm, a AB = 10 cm. Oblicz odlegtos¢ punktu C od

prostej AB.

7
o Oblicz dhugos¢ odcinka C'D, jesli: BA = 12 cm, BC' = 20

cm, BD = 13 cm.

Liczba punktow ...... /118

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

nowa | (> Generator
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D
A B
€D Pole trojkata jest rowne
A. 48 cm?. B. 50 cm?. C. 52 cm?. D. 54 cm?.
10v2 cm
8y/2 cm

€D O ile centymetrow kwadratowych pole kwadratu zbudowanego na przekatnej prostokata o

wymiarach 6 cm 1 9 cm jest wigksze od pola tego prostokata?
(10 Przekatne rombu maja dtugosci 12 cm 1 5 cm. Oblicz wysoko$¢ tego rombu.

(1) W réownolegtoboku o bokach 7 cm i 25 c¢m jedna z przekatnych jest prostopadta do
krétszego boku. Oblicz pole tego rownolegtoboku.

B Obwdd rombu wynosi 60 cm, a dtuzsza przekatna ma dtugos¢ 24 cm. Oblicz pole tego
rombu.

® Liczby a i b sa dlugosciami przyprostokatnych trojkata 7’1, liczba c jest dtugos$cia jego
przeciwprostokatnej, liczby z 1 y sa dlugo$ciami przyprostokatnych trojkata T', a liczba z

jest dlugoscia jego przeciwprostokatnej. Oblicz warto$¢ utamka g, jesli: b= 21,¢c =29
xr

,y=15,2z=17.
o Oblicz wszystkie wysokosci trojkata o bokach dtugosci: 50 cm, 50 cm 1 96 cm.

15} W trapezie rownoramiennym podstawy maja dlugo$¢ 7 cm i 25 cm, a dlugo$¢ ramienia

wynosi 15 cm. Oblicz dlugos¢ przekatnej tego trapezu.

16/ Oblicz dtugos¢ przekatnej kwadratu o obwodzie 1/ 128 cm.

: 2 '
W kwadracie o polu 16 cm” wyznaczono figurg

taka, jak zaznaczona szarym kolorem na rysunku
obok. Oblicz obwad tej figury.

o W trapezie rownoramiennym katy ostre maja po 45°, a trzy boki — po 4 \/5 cm. Oblicz

dhugos¢ czwartego boku.

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)
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@ Kwadraty ABCD i DEFG sapotozone tak, jak na G y F

o Y
rysunku. 5 Vs L c
a) Uzasadnij, ze trojkat BDF jest prostokatny. \\\ E "a\

\\\ \l.‘
b) Oblicz sumeg pol obu kwadratow, jesli BE = 24 ‘\\3\
cm. A

Stosujac twierdzenie Pitagorasa, oblicz dtugo$¢:

a) przekatnej kwadratu o boku dtugosci 17 cm.

b) boku kwadratu o przekatnej dtugosci 16 cm.
21) Oblicz dtugos¢ przekatnej kwadratu o polu réwnym 20 cm?.

Jeden z bokow trdjkata o katach: 90°, 45°, 45° ma dlugos¢ 6 cm. Jaka dlugo$¢ maja
pozostale boki tego trojkata? Rozwaz wszystkie przypadki.

23] Oblicz pole rombu o boku dlugosci 8 cm i kacie ostrym 45°.

Krawedz sze$cianu ABCDEFGH ma dlugos¢ 24 cm. Oblicz wysokos$¢ trojkata DBG.

G F

Jedna z przekatnych rombu o polu 32 \/ gcm2 dzieli go na dwa trojkaty rownoboczne.

Oblicz dtugos$ci obu przekatnych.

€ Oblicz:
a)y + z, jezeli z = 7+/3. b)p + s, jezelir = 124/2.
60°
B L ¢ X

Oblicz pole réwnolegtoboku 4ABCD.

D C
30°
</
\>

E 7 cm

A

Pole trojkata BDE jest rowne 4 \/ 5 cm?. Oblicz pola trojkatow CDE i ADE.

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

nowa
vera | (5 Generator
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29) Dane sa cztery liczby: 4, 6, 2 \/5 i 4\/5 . Po wykresleniu jednej z nich otrzymamy
dhugosci bokow trojkata o katach: 30°, 60°, 90°. Ktora z tych liczb nalezy wykreslic?

A. 4 B. 6 C.2/3 D.4y/3
€D Oblicz:

a) wysokos¢ trojkata rownobocznego o boku dlugosci 12 cm.

b) dtugosc¢ boku trojkata rownobocznego o wysokosci 9 cm.

€l Oblicz pole trojkata rownobocznego:

a) o boku dtugosci 8 cm. b) o wysokosci rownej 15 cm.

32 Suma dhugosci wszystkich przekatnych szesciu §cian szescianu jest rowna 100 cm. Ile
wynosi suma dtugosci wszystkich krawedzi tego szescianu?

53 W kwadracie ABCD o polu 64 cm? narysowano b “
trojkat rtownoramienny XBY o polu 8 cm? (rysunek , Y
obok). Oblicz wysoko$¢ trapezu AXYC. "5 §

2
A X B
€D O ile pole kwadratu CBDE jest wigksze od pola kwadratu ACFG?
E

F C

6
G A‘ 14 B
A.0193 B.0194 C.0195 D. o0 196

35) Lina podtrzymujaca wbity w ziemig maszt ma dtugos¢ 6, 5 m i jest zamocowana w ziemi

w miejscu oddalonym od podstawy masztu o 2, 5 m. Na jakiej wysoko$ci masztu

zamocowano jej drugi koniec?

S Pasek papieru o wymiarach 20 cm i 2 cm zloZono :l

tak, jak na rysunku obok. Oblicz obwod otrzymane;j
figury.

Pig¢ trojkatéw prostokatnych
réwnoramiennych utozono tak, jak na

rysunku obok. Zapisz dlugos¢ odcinka e za

pomoca dtugosci odcinkow: a, b, ¢, d.

(.../1 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

nowa | (> Generator
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38} W trojkacie o katach: 30°, 60° 1 90° najdhuzszy bok ma dlugos$¢ 24 cm. Oblicz najkrotsza
wysokos¢ tego trojkata.

(39) Punkty: D, E, F, G, H, I leza na bokach trojkata ¢
rownobocznego ABC i dziela kazdy z nich na trzy

réwne czgsci. Bok trojkata ma dtugose 48 cm.
Oblicz pole szesciokata DEFGHI.

40 Dany jest prostokat o bokach dtugoéci 6 cm i 8 cm. Srodki bokéw tego prostokata sa

wierzchotkami rombu. Oblicz obwdd tego rombu.

41 Obwod trojkata rownoramiennego wynosi 36 cm, a jego podstawa — 10 cm. Oblicz

wysokos¢ tego trojkata poprowadzona do podstawy.

A Oblicz obwdd trojkata.
a) b)
6 cm 4 cm
30°

€8) Dane sa trzy trojkaty prostokatne. Diugo$ci ich bokéw podano w tabeli.

Przyprostokatne Przeciwprostokat
na
T 35 d 37
T> 5 12 .
Ts f 60 61

Ocen prawdziwo$¢ podanych nizej zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F —
jesli jest falszywe.

e = 110% liczby f P F

e<d<f P F

(44 Przyprostokatne pewnego trojkata prostokatnego maja dlugosci 8 cm 1 15 cm. Jakim
procentem obwodu tego trojkata jest dlugosé jego przeciwprostokatne;?

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

nowa | (> Generator
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Trojkaty prostokatne ABC' i1 BDC potozone
sa tak, jak na rysunku obok. Uzasadnij, ze

zachodzi zwiazek: a® = d* — ¢ — V2.

C (.../3 pkt)

46/ Jeden z bokow trojkata prostokatnego ma dtugosé 6 cm, a inny — 10 cm. Uzasadnij, ze

obwod tego trojkata jest mniejszy niz 30 cm.

Ewa narysowata kwadrat o boku 1,

prostokat o bokach 2 i 1 oraz kat

prosty o wierzchotku O.
Nastepnie od wierzchotka O kata

prostego odmierzyla na jednym
ramieniu kata odcinek OA4 o
dhugosci rownej przekatnej
kwadratu, a na drugim ramieniu —
odcinek OB o dlugos$ci réwnej
przekatnej prostokata.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

Dhugos¢ odcinka AB jest rowna:

AT B. v/2 + /5. C. /5.

Kat ostry rombu ma miarg 45°,

a wysoko$¢ rombu jest rowna /.
Dokoncz zdanie tak, aby
otrzymac¢ zdanie prawdziwe.

Pole tego rombu mozna wyrazi¢
wzorem:

B. P = h%\/2.

A. P = K.

C.P=

@ Dany jest trapez prostokatny ABCD D

o podstawach dhugosci 22 cm, 10 cm

h*V2

(.../3 pkt)

(.../7 pkt)

D. /2 + /3.

45°)

(.../1 pkt)

D.P=

h/3

C (.71 pkt)

i wysokosci 5 cm. Odcinek AC jest
przekatna tego trapezu.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jeSli zdanie jest prawdziwe,

lub F — jesli jest falszywe.

Trojkat ABC jest rtOwnoramienny.

Bok BC ma dhugos¢ 12 cm.

ED Na bokach trojkata prostokatnego ABC
zaznaczono punkty D i E. Odcinek DE
podzielit trojkat ABC na dwa
wielokaty: trojkat prostokatny ADE
1 czworokat DBCE, jak na rysunku.

(.../7 pkt)

nowa

nopd | (G Generator
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Odcinek 4B ma dlugo$é 41/3 cm,

E
a odcinek DE ma dtugos$¢ 3 cm.
30° ;
A D B
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
Dhugos¢ odcinka EC jest rowna:
A.1lcm. B. v/3 cm. C.2cm. D. 4 cm. E. 3\/§cm.
\ngl;_lg G ggﬂsr!ﬂfa% Grupa | strona 727



Grupa ﬂ Klasa ..o
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

Trojkaty prostokatne- zadania

@B Oblicz obwdd trojkata.

34 cm
16 cm

Oblicz obwdd i pole czworokata KLMN.

K N
9 cm
M
17 cm
12 cm
L

6 wskaz trojkat o

najdluzszej ;
przeciwprostokatne;j.

12

@) Oblicz pole kwadratu K, jesli wszystkie figury zbudowane na bokach trojkata
prostokatnego to kwadraty. Wykorzystaj informacje podane na rysunku.

[ 5 IBNA rysunku obok zapisano dlugosci
bokow trojkata prostokatnego.

Ocen prawdziwo$¢ podanych nizej zdan.
Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
lub F — jesli jest falszywe.

[kt

c?
Zachodzi zwiazek: t* + Py = k2.

Zachodzi zwiazek: ¢® = 4k? — 4¢°.

P

F

nW trojkacie ABC: AC = BC = 41 cm, a AB = 80 cm. Oblicz odlegltos¢ punktu C' od

prostej AB.

7
o Oblicz dhugos¢ odcinka C'D, jesli: BA = 12 cm, BC' = 20

cm, BD = 15 cm.

Liczba punktow ...... /118

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

nowa | (> Generator
\era u testéw i sprawdzianéw
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€D Pole trojkata jest rowne

A. 70 cm?. B. 72 cm?. C. 74 cm?. D. 76 cm?.

1043 cm

63 cm

€D O ile centymetrow kwadratowych pole kwadratu zbudowanego na przekatnej prostokata o

wymiarach 4 cm i 8 cm jest wigksze od pola tego prostokata?
(10 Przekatne rombu maja dtugosci 9 cm i 12 cm. Oblicz wysoko$¢ tego rombu.

(1) W réownolegtoboku o bokach 9 cm i 41 c¢m jedna z przekatnych jest prostopadta do
krétszego boku. Oblicz pole tego rownolegloboku.

(12 Obwod rombu wynosi 164 cm, a dluzsza przekatna ma dlugos¢ 80 cm. Oblicz pole tego
rombu.

® Liczby a i b sa dtugosciami przyprostokatnych trojkata T';, liczba c jest dlugoscia jego
przeciwprostokatnej, liczby x i1 y sa dlugoSciami przyprostokatnych trojkata T, a liczba z

jest dhugoscia jego przeciwprostokatnej. Oblicz warto$¢ utamka %, jesli: b= 17, c = 25,

y=2_8,z=1T7.
14] Oblicz wszystkie wysokosci trojkata o bokach dtugosci: 61 cm, 61 cm i 22 cm.

(1S W trapezie rownoramiennym podstawy maja dtugo$¢ 3 cm i 17 cm, a dtugo$¢ ramienia

wynosi 25 cm. Oblicz dlugos¢ przekatnej tego trapezu.

@ Oblicz dtugos¢ przekatnej kwadratu o obwodzie 4/ 200 cm.

W kwadracie o polu 16 cm? wyznaczono figurg

taka, jak zaznaczona szarym kolorem na rysunku
obok. Oblicz obwod tej figury.

o W trapezie rOwnoramiennym katy ostre maja po 45°, a trzy boki — po 6 \/5 cm. Oblicz

dlugos¢ czwartego boku.

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

nowa | (> Generator
\era u testéw i sprawdzianéw
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@ Kwadraty ABCD i DEFG sapotozone tak, jak na G F

rysunku. /,/
D /'/ 4 C
a) Uzasadnij, ze trojkat BDF jest prostokatny. \\\\ E\
\\\ “'.
b) Oblicz sumg po6l obu kwadratow, jesli BF = 16 \\‘,‘.
cm. A B

Stosujac twierdzenie Pitagorasa, oblicz dtugo$¢:

a) przekatnej kwadratu o boku dtugosci 13 cm.

b) boku kwadratu o przekatnej dtugosci 14 cm.
21) Oblicz dtugos¢ przekatnej kwadratu o polu réwnym 30 cm?.

Jeden z bokow trdjkata o katach: 90°, 45°, 45° ma dlugos$¢ 10 cm. Jaka dlugo$¢ maja
pozostale boki tego trojkata? Rozwaz wszystkie przypadki.

23] Oblicz pole rombu o boku dlugosci 6 cm i kacie ostrym 45°.

Krawedz szescianu ABCDEFGH ma dlugos¢ 18 cm. Oblicz wysokos$¢ trojkata DBG.

G F

D A

Jedna z przekatnych rombu o polu 72 \/gcm2 dzieli go na dwa trojkaty rownoboczne.
Oblicz dtugos$ci obu przekatnych.

€3 Oblicz:
a)y+ z,jezeliz = 5\/5. b)p + s, jezelir = 14\/5.
60°
y - z r s

b fa

Oblicz pole rownolegtoboku 4BCD.

30°

<
O

! 9cm
A

28) Pole trojkata BDE jest rowne 6 \/5 cm?. Oblicz pola trojkatow CDE 1 ADE.

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

nowa | (> Generator
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Dane sg cztery liczby: 8\/5, 16\/?—,, 24 116. Po wykresleniu jednej z nich otrzymamy

dtugosci bokow trojkata o katach: 30°, 60°, 90°. Ktora z tych liczb nalezy wykre$li¢?

A.8v/3 B.164/3 C. 24 D.16
€D Oblicz:

a) wysokos¢ trojkata rownobocznego o boku dlugosci 18 cm.

b) dtugos¢ boku trojkata rownobocznego o wysokosci 15 cm.

€l Oblicz pole trojkata rownobocznego:

a) o boku dtugosci 10 cm. b) o wysokosci rownej 12 cm.

(32 Suma dhugosci wszystkich przekatnych szesciu §cian szescianu jest réwna 160 cm. Ile

wynosi suma dlugosci wszystkich krawedzi tego szeScianu?

8 W kwadracie ABCD o polu 100 cm? narysowano B (;
trojkat rownoramienny XBY o polu 32 cm? (rysunek ;
obok). Oblicz wysoko$¢ trapezu AXYC. /,/’/
A X B
€D O ile pole kwadratu CBDE jest wigksze od pola kwadratu ACFG?
A. 0440 B. 0441 C.0442 D. 0443

35) Lina podtrzymujaca wbity w ziemig¢ maszt ma dtugos$¢ 7,5 m i jest zamocowana w ziemi

w miejscu oddalonym od podstawy masztu o 4, 5 m. Na jakiej wysoko$ci masztu

zamocowano jej drugi koniec?

S Pasek papieru o wymiarach 24 cm 1 3 cm ztozono

tak, jak na rysunku obok. Oblicz obwod otrzymane;j
figury.

Pig¢ trojkatow prostokatnych
réwnoramiennych utozono tak, jak na

rysunku obok. Zapisz dlugos¢ odcinka b za

pomoca dtugosci odcinkéw: a, ¢, d, e.

(.../1 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

nowa | (> Generator
\era u testéw i sprawdzianéw
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Bl

a

& W trojkacie o katach: 30°, 60° 1 90° najdhuzszy bok ma dtugos$¢ 32 cm. Oblicz najkrotsza
wysokos¢ tego trojkata.

(39] Punkty: D, E, F, G, H, I leza na bokach trojkata ¢
réwnobocznego ABC 1 dziela kazdy z nich na trzy

réwne czgsci. Bok trojkata ma dtugose 36 cm.
Oblicz pole szesciokata DEFGHI.

40 Dany jest prostokat o bokach dhugosci 10 cm i 24 cm. Srodki bokow tego prostokata sa
wierzchotkami rombu. Oblicz obwdd tego rombu.

@ Obwad trojkata rownoramiennego wynosi 32 cm, a jego podstawa — 12 cm. Oblicz
wysokos¢ tego trojkata poprowadzong do podstawy.

7 Oblicz obwod trojkata.
a) b)
8 cm 6 cm
30°

&) Dane sa trzy trojkaty prostokatne. Diugosci ich bokéw podano w tabeli.

Przyprostokatne PrzeCiWIIIJ: ostokat
T 6 8 k
T mn 15 17
T3 12 t 15

Ocen prawdziwo$¢ podanych nizej zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F —
jesli jest falszywe.

k = 125% liczby m P F

t<m<k P F

44] Przyprostokatne pewnego trojkata prostokatnego maja dhugosci 16 cm i 30 cm. Jakim

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

(.../2 pkt)

nowa | (> Generator
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procentem obwodu tego trojkata jest dlugosé jego przeciwprostokatne;?

Trojkaty prostokatne ABC' i1 BDC potozone 3

sg tak, jak na rysunku obok. Uzasadnij, ze d $

zachodzi zwiazek: b* = d? — ¢* — a>. . D
A a B

a Jeden z bokow trdjkata prostokatnego ma dtugos$é 12 cm, a inny — 13 cm. Uzasadnij, ze

obwad tego trojkata jest mniejszy niz 45 cm.

Ewa narysowata kwadrat o boku 1, B

prostokat o bokach 2 i 1 oraz kat

prosty o wierzchotku O.
Nastepnie od wierzchotka O kata
prostego odmierzyta na jednym 0 A
ramieniu kata odcinek OA4 o

dtugosci rownej przekatnej

kwadratu, a na drugim ramieniu —

odcinek OB o dlugosci réwnej

przekatnej prostokata.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Dhugo$¢ odcinka AB jest rowna:

AT B.v2+ /5. C. V5. D.v2 + /3.

Kat ostry rombu ma miarg 45°,

a wysoko$¢ rombu jest rowna /. h
Dokoncz zdanie tak, aby 45°\ /]
otrzymac¢ zdanie prawdziwe.

Pole tego rombu mozna wyrazi¢

wzorem:
h2V/2 h*V/3
A.P = h%, B. P = h%4/2. C.P=—1. D.P=—".
(49 Dany jest trapez prostokatny ABCD D ¢
o podstawach dhugosci 22 cm, 10 cm
A B

1 wysokosci 5 cm. Odcinek AC jest
przekatna tego trapezu.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
lub F — jesli jest falszywe.

Trojkat ABC jest rOwnoramienny. P F

Bok BC ma dhugos¢ 12 cm. P F

ED Nabokach trojkata prostokatnego ABC
zaznaczono punkty D i E. Odcinek DE
podzielit trojkat ABC na dwa
wielokaty: trojkat prostokatny ADE

(.../3 pkt)

(.../3 pkt)

(.../1 pkt)

(.../1 pkt)

(.../1 pkt)

(.../1 pkt)

nowa | (> Generator
\era u testéw i sprawdzianéw
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i czworokat DBCE, jak na rysunku. C
Odcinek 4B ma dtugos¢ 4 \/ 3 cm, B

a odcinek DE ma dtugos$¢ 3 cm.

30° ;
A D B

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

Dhugos¢ odcinka EC jest rowna:

A.1cm. B. v/3 cm. C.2cm. D.4 cm. E. 3\/§cm.
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